



Saksbehandler: Siv Elisabeth Røksund Lie

Kommunedirektør/rådmann: Øystein Hagerup

Saksnr.	Utvalg	Møtedato
087/23	Formannskapet	12.06.2023

## Samlesak for spørsmål

### Formannskapet 12.06.2023:

#### Behandling:

##### 1. Ordfører informerte om workshop for kommunestyrerepresentantene.

Arbeidsgruppen er opprettet, og arbeidet med ny arealdel er satt i gang. Samfunnsdelen er grunnlag og styrende for arealdelen. Workshop vedrørende revidering av kommuneplanens arealdel avholdes i forkant av formannskapets møte 28. august.

##### 2. Ordfører orienterte om uttalelse fra styringsgruppen for Haugalandspakken.

Haugalandspakken er behandlet ved kongen i statsråd, og det er stor sannsynlighet for at Haugalandspakken blir vedtatt ved Stortinget 13.06.23. Dersom Karmøy kommune vedtar ny deltakelse i Haugalandspakken vil vegprosjekter i Karmøy inngå i prioriteringslisten. Dersom dette ikke blir vedtatt, er det midler i Haugalandspakken til å fjerne bompengestasjonene i Karmøy kommune første uke i juli. Vedtakene fra kongen i statsråd og videre behandling skal inngå i referatlisten til kommunestyret.

##### 3. Ordfører viste til vedtak i sivilombudsmannen ang. reguleringsplan for Veavågen skole

Sivilombudsmannen har anbefalt statsforvalteren å omgjøre vedtaket. Statsforvalteren har gitt Karmøy kommune anledning til å kommentere anbefalingen.

Kommunalsjef teknisk svarte:

Karmøy kommune kommer til å anmode Statsforvalteren om å opprettholde vedtaket for reguleringsplanen. Sivilombudsmannen har vist til at det ikke er foretatt en tilstrekkelig vurdering. En eventuell ny konsekvensutredning vil kunne ta 8-10 måneder. Dette vil medføre ett år forsinkelse på prosjektet.

##### 4. Grønningen (SP) viste til båndlegging langs vegstrekningen fra Vea til flyplasskrysset.

Det foreligger heftelser på deler av eiendommene langs veiområdet, og eierne vil dermed ikke kunne utvikle området. Ber om bekreftelse på om dette kan endres i nær framtid.

Kommunalsjef teknisk svarte:

Båndleggingen gikk ut i mai, og arealene er nå frigjort. Det er muligheter for å utvide området i

kommuneplanen, og det må foretas en vurdering av dette i arealdelen.

#### **5. Slotnes (SV) viste til at statsforvalteren gjennomfører i Nasjonalt tilsyn på barneperspektivet i NAV i 2022-23.**

Ved NAV Karmøy Bokn er det i tilsynet påpekt lovbrudd. Det kan ikke dokumenteres at lokalt NAV i tilstrekkelig grad har klarlagt barns behov i alle saker der foreldrene søker om økonomisk bistand. Endelig rapport ferdig sommer 2023. SV stiller spørsmål om hvordan de ekstra tilskuddene som NAV fikk i 2022, blant annet fra formannskapetets disposisjonsfond, Haugaland Kraft, og fra sentrale myndigheter julen 22. Hvordan arbeides det med barn og familiene deres i NAV (FIN familiekontakt i NAV)

Ber om at Dan Jørgen Eide, leder i NAV kommer i formannskapet og redegjøre for Statsforvalteren sin rapport, og hvordan bevilge ekstra midler til brukere av NAV sine tjenester, er disponert.

Dan Jørgen Eide, leder i NAV inviteres til å avholde orientering til kommunestyret ifm. workshop i forkant av formannskapetets møte 28. august.

#### **6. Thorheim (KL) viste til pålagt krav om utarbeidelse av veg til Danielsen ungdomsskole.**

Det er utarbeidet en avtale fra kommunen, og denne innebærer at Danielsen skal kjøpe kommunal grunn, opparbeide vegen, og dermed overføre vegen tilbake til kommunen.

Forslag til vedtak:

*Formannskapet ber kommunedirektøren ta initiativ til møte med Danielsen ungdomsskole for å gå gjennom deres kostnader med pålagte rekkefølgekrav ved skoleutbyggingen og se hvorvidt det er grunnlag for å komme frem til en kostnadsdeling i denne sammenheng.*

*Formannskapet ber videre kommunedirektøren vurdere krav om å kjøpe kommunalgrunn for å opparbeide kommunal vei som skal tilbakeføres kommunen etter opparbeiding.*

Kommunalsjef teknisk svarte:

Dette er vanlig fremgangsmåte når det brukes areal av en annen eiendom til et formål for utbygger.

Formannskapet anmoder administrasjonen om å kontakte Danielsen ungdomsskole for å komme til en omforent løsning.

Administrasjonen informerer formannskapet om oppfølging av saken i formannskapetets møte 28. august.

Kommunalsjef teknisk svarte:

Når det brukes areal av en annen eiendom til et formål for utbygger, vil dette arbeidet normalt bekostes av utbygger.

Formannskapet anmoder administrasjonen om å kontakte Danielsen ungdomsskole for å komme til en omforent løsning.

Administrasjonen informerer formannskapet om oppfølging av saken i formannskapetets møte 28. august.

#### **7. Grønningen (SP) viste til at Kvalavegen og Kyrkjevegen på Torvastad skulle være prioritert for belysning langs veg.**

Ber om status.

Kommunalsjef teknisk svarte:  
Dette vil vi komme tilbake til.

**8. Kommunedirektøren orienterte om status etter oppfølging av samesak for spørsmål pkt. 15 i formannskapetets møte 05.06.23.**

Ordfører viste til at orienteringen inneholder opplysninger unntatt offentlighet.

Møtet ble vedtatt lukket før behandling av sak 67/23: Samesak for spørsmål, pkt. 8 jf. koml § 11-5 (5), jf. offl. § 23 (1).

Grunnet nylig endrede forutsetninger er ikke administrasjonen klar for å legge frem sak for formannskapet i gjeldende møte.

Det fremmes sak i kommunestyret 19.06.23.

**FSK- 087/23 Vedtak:**